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Kort referat fra mail- korrespondance mellem medlemmerne i KFS-gruppen, den 19.4. -2021 
 
 
Der foreligger 3 puljeansøgninger til behandling i gruppen. 
 
1. Klassiske koncerter på Nordatlantens Brygge, En borger søger lokaludvalget om 17.500 kr. af 
lokaludvalgets 2021-pulje til støtte til to klassiske koncerter, der skal foregå på Nordatlantens 
Brygges på øverste sal med udsigt over havnen. De to koncerter vil finde sted 29/6 og den 1/7 2021. 
En eventuel støtte fra lokaludvalget vil blive brugt til leje og transport af flygel og annoncer i 
dagblade. Der vil være en entré-pris på 130 kr. per billet og den samlede entreindtægt er anslået til 
6000 kroner. Gruppen mener der er tale om et lokalt forankret arrangement, der sikkert også kan 
tiltrække nogle Christianshavnere og i disse Coronatider et godt initiativ. Gruppens anbefaling er 
at støtte med kr. 9.000,00, men ikke det fulde beløb, da vi ønsker en fordeling af lokaludvalgets 
midler blandt gode initiativer på Christianshavn. 

2. Southern Bedfellows pa Bøssehuset. I samarbejde med Bøssehuset søger House of International 
Theatre lokaludvalget om 50.000 kroner af lokaludvalgets 2021-pulje til 14 opførelser af 
forestillingen Southern Bedfellows, som vil blive spillet fra 19/5 - 5/6 - 2021. Southern Bedfellows 
er skrevet af den dansk-amerikanske dramatiker Riley McCarthy og er en fortælling om at være 
genderqueer. Forestillingen vil blive spillet på engelsk i Bøssehuset på Christiania – og kan også 
tiltrække internationale publikummer. Ansøger estimerer, at 500-700 gæster vil kunne se 
forestillingen i spilleperioden. Der vil være entré med en billetpris på mellem 70-165 kr. Gruppen 
anbefaler at støtte med kr. 8.000,00 og ikke det fulde beløb på kr. 50.000,00, da vi ønsker en 
spredning af lokaludvalgets puljemidler og vi finder arrangementet lokalt forankret, set i 
lyset af at arrangementet dækker et betydelig større publikum end Christianshavnere.  

3.Åben bålhytte til spejderudeliv Spejderne på Holmen søger lokaludvalget om 30.000 af 
lokaludvalgets 2021-pulje til at bygge en Bålhytte, som kan danne baggrund for at lave mad over 
bål i vinterhalvåret og i regnvejr. Gruppen er i gang med at samle penge til en åben spejderhytte, da 
vejret nogle gange lægger en ærgerlig dæmper på aktiviteterne. Jf. lokaludvalgets retningslinjer 
vedr. tildeling af puljemidler, så ydes der ikke støtte til anlæg og med disse bemærkninger, kan 
gruppen ikke anbefale at yde støtte til denne aktivitet.  

Herudover orienterede Ruth om følgende:  

Christianshavns bibliotek 

Der har været afholdt møde mellem biblioteksarbejdsgruppen og kommunen ang. en evt. udflytning 
af Christianshavns Bibliotek. 

Referat fra møde med følgegruppe fra Christianshavns Lokaludvalg om muligheden for at flytte 
Christianshavns Bibliotek til Gammel Dok: 

Følgegruppen er generelt positive overfor muligheden for at flytte Christianshavns Bibliotek til 
Gammel Dok. Chr. Muligheder og udfordringer i projektet fremgår af nedenstående. 



2 

 

Der skal udarbejdes en liste over mulige øvrige aktiviteter, der evt. kunne være interesserede i at 
dele lokaler med biblioteket og der udestår også en tilkendegivelse fra Slots- og Ejendomstyrelsen.  
Ruth giver en orientering på det kommende lokaludvalgsmøde. 

Ny direktør i Kultur- og Fritidsforvaltningen 

Herudover orienterede Ruth om at hun var blevet præsenteret for den nye direktør i Kultur- og 
Fritidsudvalget:  

Mødet med den nye kulturfagdirektør, Esben Danielsen, gik fint. Det foregik på Teams. Kun med 
Poul Cohrt og mig som deltagere. Jeg præsenterede ham for vores engagement i skolesagen og 
Brobergsgade 10. Han ville følge op på B-gade 10. Så fortalte jeg naturligvis om mulig flytning af 
bibliotek, om puljemidlerne og om Torvenetværket. Det virker som om, Esben D. går varmt ind for 
det "folkelige" engagement / brugerstyrede. 

Vi hører mere fra ham /hans domæne. 

 

Næste møde er mandag den 17.5. – kl. 17:00 og her har vi drøftet ændring af vores mødeform. 
Fremfor alenlange mails, så ønsker vi enten at afholde et fysisk møde, enten i beboerhuset, eller 
udenfor. Kan det ikke lade sig gøre, så fortrækker de fleste at vi så benytter teams.  

 

For referat: Sven Erik Brockdorff  


